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2007年全港性系統評估 

中學三年級數學 

評卷參考 

 

 

題號 答案 佔分 注意事項 

1. B 1  

2. C 1  

3. A 1  

4. A 1  

5. A 1  

6. A 1  

7. B 1  

8. B 1  

9. D 1  

10. C 1  

11. B 1  

12. A 1  

13. B 1  

14. B 1  

15. D 1  

16. C 1  

17. A 1  

18. D 1  

19. X =  20 

Y =  0 

Z =  30 

1 

 

20. (i) 估值 

(ii) 準確值 
1 全對才給分 

21.  

 

 

1 
2  1.41 (可接受範圍： 

1.5 < 2  < 1) 

22. 100 – 13x = 48 1 其他等價方程也可接受 

23. 32, 64 1 答案全對及順序才給分 

24. 6x + 5x
2
 1 可接受答案：  

x(6+5x) 、 5x
2
 + 6x 等。 

× 

2 0 1 2

 

1 2 
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題號 答案 佔分 注意事項 

25. –6x
2
 + 8x 1 可接受答案：8x – 6x

2
  

26. 8 1  

27. (a + 1)(b + 1) 1 可接受答案：(b + 1)(a +1)等 

28. a
2
 – 25b

2
 1  

29. Q 和 R 1 可接受答案：  

Q(2 , 0) 和 R(3 , 2)。 

全對才給分（次序不拘） 

30. 6 1  

31. (i) < 

(ii) > 
1 全對才給分 

32. PQR  /  QRP  /  RPQ  /  

PRQ  /  QPR  /  RQP 

1  

33. A、C 1 全對才給分 

34.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35. 全等，AAS 1 全對才給分 

36. 40 1  

37. 120 1  

38. AH / HA 1  

39. 三角形 A、三角形 B 1 全對才給分 

40. ( 3 , 4 ) 1  

41. (4)  (1)  (3)  (2) 1 依次評改 

42(a). 21 1  

42(b). 3 1  

42(c). 34 1  
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題號 答案 佔分 注意事項 

43. 

200

47
 or 0.235 1 

 

可接受答案： 23.5% 

 

44. 設手袋的成本是$C。 

 

%)451(C  = 464 

 

          C = 320 

 

手袋的成本是$320。 

 

或 

 

 手袋的成本 

 

= $464  (1 + 45%) 

 

= $320  

 

 

 

1 

 

1* 

 

1** 

 

 

 

 

 

1 

 

1* 

 

1** 

 

 

 

其他正確計算方法也可接受 

 

答案 1分 

 

文字解說 / 單位 / 表達 1分 

 

 

 

 

 

其他正確計算方法也可接受 

 

答案 1分 

 

文字解說 / 單位 / 表達 1分 

 

45. P 和 Q的實際距離 

 

= 
1000001

5.3000400




 km 

 

=  14 km 

 

 

1 

 

 

1* 

 

1** 

 

 

其他正確計算方法也可接受 

 

 

答案 1分 

 

文字解說 / 單位 / 表達 1分 
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題號 答案 佔分 注意事項 

46.    

  

x 4 0 4 

y 2 2 6 

 

 

1 

 

 

 

 

 

1 

 

y 坐標全對才給分 

 

 

 

 

 

直線通過三點才給分 

47. 最大容量約 600 mL。 

 

最大容量  

 4005.1  mL  

= 600 mL 

1 

 

 

1 

可接受範圍：  

550 mL to 650 mL 

 

接受其他合理解釋。 

48. V =  (3)
2
 (12) 

 

 

= 108   

1 

 

1* 

把數值代入公式 hrV 2   

1分 

答案 1分 

 

49. ABC = ADE  （已知） 

ACB = AED  （已知） 

BAC = DAE  （公共角） 

 

ABC ~ ADE  （AAA / 等角） 

 









2 

1 

 

正確證明 1分 

正確理由 1分 

 

正確結論 1分 

y 

x 
O 

1 

3 

1 2 3 4 4 3 2 1 

5 

6 

4 

1 

2 

2 

 

 

 

y = x + 2 

5 

x 
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題號 答案 佔分 注意事項 

50. (a) 5 

 

(b) 不同闊度的棒誇大了 A 公司和 B 公司全年營業額

的差距。 

 

或 

 

棒的面積與全年營業額不是成比例。 

1* 

 

1 

答案 1分 

 

接受其他合理答案 

51. 平均時間 

 

s   
5

86.984.983.979.978.9 
   

 

s 82.9  

 

 

1 

 

 

1* 

1** 

 

公式  
n

x

x
i

n

1i


   1分 

 

答案 1分 

文字解說 / 單位 / 表達 1分 

 

 

備註： 

 

*答案分： (1) 沒有算式，只有正確答案，可給答案分。 

(2) 算式錯誤，不給答案分。 

(3) 算式或計算過程表達欠佳，但答案正確，可給答案分。 

 

**表達分： (1) 算式正確，但答案錯誤，可給表達分。 

(2) 算式錯誤，不給表達分。 

(3) 表達分包括列式、單位、文字解說、符號運用（如等號）等整體表現。 

 


